1- التناسب
معنى التناسب
اشترى عمر قلم واحد بسعر 100 قرش ووجد انة اذا اشترى قلمين يدفع مبلغ 200 قرش و اذا اشترى 3 اقلام يدفع مبلغ 300 قرش
	عدد الاقلام
	قلم واحد
	قلمين
	3 اقلام
	........قلم
	5 اقلام

	
	100
	200
	................
	400
	.............


و يقال من الجدول السابق ان هناك تناسب بين عدد الاقلام و الثمن بالقرش
          1   =     2    =   3    =  4
و هذة النسب المتساوية  تسمى التناسب[image: ]
[image: ]
 (
تمارين
)

اكمل الجدول التالى
اذا كان ثمن كيلو موز هو 5 جنيهات فاكمل الجدول التالى و اكتب بعض صور التناسب
	وزن الموز
	1
	3
	6
	7
	
	

	الثمن بالجنيهات
	5
	
	
	
	50
	60



             التناسب =  =  =  =  = 
(2) أكمل الجدول المقابل لتكون الأعداد المتناظرة         
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) بعمودي الجدول متناسبة ، ثم أكمل صورة التناسب                 
أسفل العمودين 
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.
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)(4) أكمل الجدول المقابل لتكون الأعداد المتناظرة         
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) بعمودي الجدول متناسبة ، ثم أكمل صورة التناسب 
أسفل العمودين 
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.
)[image: ]التناسب =  =  =  =  = 



 (
2
) (
10
)[image: ]
 (
5
) (
25     
)                  =  
                 2               5                10                   25

       الحد الاول              الثانى            الثالث                الرابع

الخاصية الثانية
                            حاصل ضرب الطرفين

2     :          5     =       10       :         25

                 حاصل ضرب الوسطين
الاستنتاج العام :- حاصل ضرب الطرفيين = حاصل ضرب الوسطين
 (
تمارين
)

	التناسب
	حدود التناسب
	الطرفين
	الوسطين

	 = 
	28،7،4،1
	28،1
	7،4

	 = 
	2،....،....،....
	2،.....
	6،.....

	 = 
	5، 7،....،..... 
	5،......
	.......،......


 انظر الى الجدول ثم اجب 
	التناسب

	 =  
	  =  
	  =  

	حاصل ضرب الوسطين
	حاصل ضرب الوسطين
	حاصل ضرب الوسطين
	حاصل ضرب الوسطين
	حاصل ضرب الوسطين
	حاصل ضرب الوسطين

	3 × 5 = 45 
	5 × 9 = 45
	..................
	..................
	..................
	..................


حدد اى من ازواج النسب التالية تمثل تناسبا

      =                        =                  =
 =                       =                                     =   







مثال :- اوجد قيمة س فى التناسب الاتى   
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(1) أوجد الحد س في التناسب الآتي :-
 =  	*   = 
(2) أوجد العدد الناقص (س) لكي تكون الأعداد متناسبة :-
1) 6  ،  8  ،  3  ،  س                  2)3 , س ,12 , 16
3)1 , 2 , 5 , س                        4)3 , 8 , س , 40
(3) اشتري علي 5 كجم من البرتقال فدفع مبلغ 65 جنيهاً فكم يدفع إذا اشتري 8 كجم ؟
(4) سيارة تستهلك 20 لتراً من البنزين كلما قطعت مسافة 210 كم فكم تستهلك من البنزين لقطع مسافة 630 كم ؟
(5) نسبة وزن هاني إلي وزن والده 2  :  6  فكم يكون وزن هاني إذا كان وزن والده 72 كجم ؟
(6) مدرسة ابتدائية ارتفاع مبناها 14 متراً  وطول ظلها في لحظة ما 5 متراً فكم يكون ارتفاع شجرة طول ظلها 3 متر في نفس اللحظة ؟


2-مقياس الرسم
اولا :- ايجاد مقياس الرسم
 (
القانون 
الاول
)مقياس الرسم = الطول فى الرسم 
                    الطول الحقيقى
مثال :-اقام خالد حفل عيد ميلادةو اخذ صورة لة و لزملائة فكان طولة الحقيقى 150 سم و طولة فى الصورة 15سم اوجد مقياس الرسم
الحل : الطول فى الرسم : الطول الحقيقى 
             15           :       150             ( ÷ 5 )
             3             :       10
مثال :- اذا كان ارتفاع عمارة  فى الحقيقة 9 امتار و ارتفاعة فى الصورة 3سم
فاوجد مقياس الرسم
الحل :-       فى هذة الحالة نبدا بالتحويل 9 × 100 = 900 سم
             الطول فى الرسم :   الطول الحقيقى
3           :       900                           ( ÷ 3 )
                     1             :      300
و هذا يعنى ان كل 1 سم فى الرسم يعادل 300 سم فى الحقيقة





 (
تمارين
)

1) تصميم هندسي لإحدى الفيلات ، فإذا كان ارتفاع سور الفيلا في التصميم 5 سم وارتفاعه في الحقيقة هو 3 متر أوجد مقياس الرسم ؟
2)  اذا كان طول برج القاهرة فى الحقيقة 180 متر و طولة فى الرسم 6سم اوجد مقياس الرسم
3)  اذا كانت المسافة بين بلدين على الخريطة 5 سم و المسافة الحقيقية بين البلدين الحقيقية 250 كيلو متر اوجد مقياس الرسم 
4)  اذا كان المسافة بين المنزل الى المدرسة فى الحقيقة 450 متر و المسافة على  الرسم 9 سم اوجد مقياس الرسم
5) اذا كانت المافة بين بورسعيد و دمياط 50 كم فى الحقيقة و المسافة على الرسم 5 سم اوجد مقياس الرسم
ملاحظة هامة جدا :- 
إذا كان مقياس الرسم > 1 يدل علي التكبير
إذا كان مقياس الرسم < 1 يدل علي التصغير
 (
القانون 
الثانى
)ثانيا :- ايجاد الطول الحقيقى
الطول الحقيقى = الطول فى الرسم ÷ مقياس الرسم
مثال :- اذا كان مقياس الرسم المسجل على احد الخرائط 1 : 800000 و كان الطول فى الصورة13.5 سم فاوجد الطول الحقيقى
الطول فى الرسم : الطول الحقيقى
1   :        800000
13.5  :             س
س =13.5 × 800000  = 10800000        سم
               1
التحويل =10800000 ÷ 100000 = 108 كم 

             

 (
تمارين
)

1) ترسم خرائط مصلحة المساحة بمقياس رسم 1 : 20000 فإذا ظهر شارع بالمنيا على احد هذه الخرائط بطول يساوي 7 سم فما طول هذا الشارع الحقيقي بالأمتار ؟
2) خريطة مرسومة بمقياس رسم 1 : 400000 والبعد بين بلدين على هذه الخريطة 8.3 سم فأوجد البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات 
3) خريطة مرسومة بمقياس رسم1: 7000000 والبعد بين بلدين على هذه الخريطة 9.6 سم فأوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البلدين
4) خريطة مرسومة بمقياس رسم 
1: 1000000 فإذا كان البعد بين البلدين على هذه الخريطة 8.2 سم فأوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البلدين 
5) خريطة مرسومة بمقياس رسم 
1: 500000 والمسافة بين مدينتين عليها 23.4سم فأوجد بالكيلومترات المسافة الحقيقية بينهما 
 (
القانون الثالث
)ثالثا :- ايجاد الطول فى الرسم
الطول فى الرسم = الطول الحقيقى × مقياس الرسم
مثال:- مصور جعرافى لعدد من المدن بقياس رسم 1 : 400000 فاذا كانت المسافة بين البلدين الحقيقية 46 كم اوجد المسافة على الرسم
الحل :- الطول فى الرسم : الطول الحقيقى
1 : 400000
س            :     46
الطول فى الرسم = 1 × 46    =0.000115 كم
                      400000
التحويل = 0.000115 × 100000 = 11.5 سم
 (
تمارين
)


1) المسافة بين مدينتي العريش والميدان 24 كيلومتر
أوجد البعد بينهما على خريطة مرسومة بمقياس رسم 1: 500000
2) البعد بين بلدين هو 112 كيلومترا فأوجد البعد بينهما على خريطة مرسومة بمقياس رسم 1 : 400000 
3) رسمت خريطة بمقياس رسم 1: 50000 فإذا كان البعد الحقيقي بين بلدين 6.5 كيلومترا اوجد البعد بينهما على الخريطة 
4) المسافة بين بلدين 80 كيلومترا فاوجد بالسنتيمترات المسافة بينهما على خريطة مقياس الرسم فيها 1: 500000 
5) المسافة بين أسوان وادفو 96 كيلومترا رسمت على خريطة بمقياس رسم 1 : 400000 اوجد البعد بين المدينتين على الخريطة بالسنتيمترات 
 (
تمارين عامة
)6) إذا كانت المسافة الحقيقية بين بلدين 250  كيلومترا فما المسافة بينهما على خريطة بمقياس رسم 3: 5000000
       
    
1)تم التقاط صورة لاحدى العمارات السكنية حيث كان مقياس الرسم بالصورة هو 1 : 1000 فاذا كان ارتفاع العمارة السكنية بالصورة هو 3سم فما هو ارتفاع العمارة الحقيقى
2)رسم احمد صورة لاخية اسامة بمقياس رسم 1 : 40 فاذا كان الطول الحقيقى لاسامة هو 160 سم فما طولة فى الصورة
3)تم التقاط صورة لاحدى الحشرات الدقيقة جدا بنسبة تكبير 100 : 1 فاذا كان طول ا لحشرة فى الصورة هو 2.5 سم فما طول الحشرة الحقيقى للحشرة
4) تصميم هندسي لإحدى الفيلات ، فإذا كان ارتفاع سور الفيلا في التصميم 5 سم وارتفاعه في الحقيقة هو 3 متر أوجد مقياس الرسم ؟ 
(2) التقط عادل صورة مكبرة لآلة تصوير فإذا كان طول الحشرة في الصورة هو 10 سم وطولها الحقيقي 2 مم أوجد مقياس الرسم ؟
3- التقسيم التناسبى
مثال :- وزع احد الاباء مبلغ 1000 جنية على ابنية ماجد و خالد بنسبة 6 : 4  فاوجد نصيب كل واحد منهم 
الحل :-     ماجد : خالد  : المجموع       نصيب ماجد = 6 × 1000 ÷ 10 = 600جنية
              6   : 4      :    10        نصيب خالد = 4 × 1000 ÷ 10 = 400 جنية
             س  :  ص    :  000 1             
 حل اخر :-                                          
مجموع الاجزاء = 6 + 4 = 10               نصيب ماجد = 100 × 6 = 600 جنية
قيمة الجزء = 1000 ÷ 10 =100 جنية    نصيب خالد = 100 × 4 = 400 جنية
مثال :-
ترك رجل قطعة أرض مباني مساحتها 20 قيراط . أوصي ببناء دار للأيتام علي مساحة 5 قراريط ويوزع الباقي علي ابنة وبنته بنسبة 2  :  1  أحسب نصيب كل منها من الأرض ؟
الحل :-
باقى الارض  = 20 – 5 = 15 قيراط
المجموع = 2 + 1 = 3
قيمة الجزء = 15 ÷ 3 = 5 قيراط 
نصيب الاول = 5 × 2 = 10 قيراط 
نصيب الثانى = 5 × 1 = 5 قيراط
 (
تمارين
)مثال :- [image: ]

           
1) وزع أحد الآباء مبلغ 600 جنيهاً بين ابنيه ماجد ورامز وذلك مع بداية العام الدراسي لشراء الزي المدرسي بنسبة  5  :  7 فما نصيب كل منهما من هذا المبلغ ؟
(2) ترك رجل قطعة أرض مباني مساحتها 17 قيراط . أوصي ببناء دار للأيتام علي مساحة 5 قراريط ويوزع الباقي علي ابنة وبنته بنسبة 2  :  1  أحسب نصيب كل منها من الأرض ؟
(3) مدرسة ابتدائي عدد تلاميذ صفوفها الثلاثة " الرابع – الخامس – السادس " 399 تلميذ فإذا كان عدد تلاميذ الصف الرابع  عدد تلاميذ الصف الخامس ، وعدد تلاميذ الصف الخامس عدد تلاميذ الصف السادس . أحسب عدد تلاميذ الصفوف الثلاثة ؟
(4) اشترك ثلاثة أشخاص في مشروع تجاري رأس ماله قدره 60000 جنيهاً دفع الأول 15000 جنيهاً ودفع الثاني 25000 جنيهاً ودفع الثالث 20000 جنيهاً وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 5530 جنيهاً أحسب نصيب كلاً منهم من الأرباح ؟
(5) تم توزيع شحنة من فاكهة التفاح وزنها 280 كجم علي ثلاثة تجار فكان نصيب الأول  نصيب الثاني ، ونصيب الثاني نصيب الثالث . أحسب نصيب كل منهم من هذه الشحنة ؟ 

(6) اشترك كل من هدى ومنى وثناء في تجارة فدفعت هدى مبلغ 1500 جنيه ودفعت مني مبلغ 2000 جنيه ودفعت ثناء مبلغ 2500 جنيهاً وفي آخر العام خسرت الشركة مبلغ 1200 جنيهاً أحسب نصيب كل منهم من الخسارة ؟
 7) تم تقسيم قطعة أرض بناء علي أخوين بنسبة  7  :  5 فإذا كان نصيب الأول يزيد عن نصيب الثاني بمقدار 80 متراً مربعاً . أحسب مساحة قطعة الأرض ونصيب الأول والثاني ؟
8) مدرسة ابتدائي عدد تلاميذها بالصفوف الأول والثاني والثالث 240 تلميذ فإذا كانت النسبة بين عدد تلاميذ الصف الأول إلي عدد تلاميذ الصف الثاني إلي عدد تلاميذ الصف الثالث كنسبة  5  :  4  :  3  أحسب عدد التلاميذ لكل صف ؟
9) وزع أحد الآباء مبلغ من المال قدره   225 جنيهاً بين أبنائه الثلاثة فكان نصيب الأول ثلث المبلغ وكانت النسبة بين نصيب الثاني ونصيب الثالث  2  :  3  أوجد نصيب كل الأبناء 
10) لحل مشكلة الأمية بإحدى الفري الريفية تم فتح 3 فصول لمحو الأمية لعدد 93 دارساً فإذا كان عدد الدارسين بالفصل الأول عدد الدارسين بالفصل الثاني ، وعدد الدارسين بالفصل الثاني  عدد الدارسين بالفصل الثالث . أحسب عدد الدارسين بكل فصل من الفصول الثلاثة ؟
11) في إحدى المدارس بلغ عدد التلاميذ 540 تلميذ فإذا كان عدد البنات عدد البنين . أوجد عدد البنين والبنات في المدرسة ؟








4- النسبة المئوية
هى نسبة حدها الثانى 100 و يرمز لها بالرمز % و تقرا الرقم 25 % يقراء 25 فى المية
[image: ]
) في إحدى الفصول المدرسية كان عدد البنين 35  ٪ من عدد تلاميذ الفصل ؟
* ما النسبة المئوية لعدد البنات ؟

[image: ]
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(3) في امتحان للغة الإنجليزية حصل عادل علي 13 درجة من 20 درجة . أوجد النسبة المئوية لدرجة عادل في اللغة الإنجليزية ؟
4) في إحدى الرحلات المدرسية اشترك 13 تلميذاً من 35 تلميذاً بأحد الفصول المدرسية . أوجد النسبة المئوية لعدد تلاميذ الفصل الذين اشتركوا في الرحلة ؟
(5) أكمل الجدول
	الكسر
	النسبة المئوية
	الرمز
	الكتابة اللفظية

	
	
	75 ٪
	75 في المائة

	0.6
	........................
	.........................
	6 في المائة

	.......................
	........................
	40 ٪
	......................

	
	........................
	.........................
	......................


(6) اشتري ماجد تي شيرت مكتوب عليه من خلال بطاقة صغيرة " مصنوع من قطن وألياف صناعية " نسبة الألياف 40 ٪ منه أحسب نسبة القطن ، ثم أوجد الكسر المكافئ لكل نسبة منهما ؟
(7) إذا كانت النسبة المئوية لعدد البنات بأحد الفصول الدراسية المشتركة 67 ٪ فأوجد النسبة المئوية لعدد البنين بهذا الفصل ؟
9) في إحدى العربات المكيفة بأحد القطارات المكيفة كان عدد المقاعد المشغولة 46 مقعداً فإذا كان عدد مقاعد العربة 60 مقعداً فأحسب ؟
ا) النسبة المئوية لعدد المقاعد المشغولة ؟
ب) النسبة المئوية لعدد المقاعد المشغولة بالنسبة للمقاعد المشغولة ؟
اوجد العدد المطلوب
[image: ]













تطبيقات على النسبة المئوية
مثال :-
اودعت سارة مبلغ 8000 جنية فى بنك بفائدة 11 % فكم يصبح المبلغ بعد سنة من الايداع
	قبل الفائدة
	الفائدة
	بعد الفائدة

	8000
	
	س

	100
	10
	110


المبلغ بعد الفائدة = 8000 × 110  = 8800 جنية
                            100
مثال :-
فى احد المحلات التجارية كانت نسبة الخصم على المبيعات 20% فاذا اشترى احمد بنطلون بمبلغ 80 جنية اوجد ما يدفعة بعد الخصم
	الشراء
	الخصم
	البيع

	80
	
	س

	100
	20
	80


ثمن البيع = 80 × 80  = 64 جنية
                 100
مثال :-
اشترى صاحب معرض سيارات سيارة بمبلغ 45000 جنية و صرف على اصلاحها مبلغ 5000 جنية ثم باعها بمبلغ 55000 احسب النسبة المئوية للمكسب
ثمن الشراء + المصاريف = 45000 + 5000 = 50000 جنية
	الشراء + المصاريف
	المكسب
	البيع

	50000
	( 5000 )
	55000

	100
	س
	


المكسب = 55000 – 50000 = 5000 جنية 
النسبة المئوية للمكسب =  100 × 5000  = 10 %
                                     50000

 (
تمارين
)


(1) أودعت سارة مبلغ 9000 جنيهاً في أحد البنوك وكانت نسبة الفائدة 11 ٪ في السنة ، فكم يصبح المبلغ الذي أودعته سارة بعد السنة ؟
(2) في أحد المحلات التجارية يتم بيع غلبة اللبن بمبلف 5 جنيه ولإذا اشترت علبتين قيكون هنا نسبة تخفيض 15 ٪ علي كل علبتين أحسب ثمن شراء 6 علب من اللبن . هل ما وفرته يكفي لشراء أي علبة من الحليب ؟
(3) اشتري صاحب معرض سيارات سيارة بمبلغ 45000 جنيه ثم صرف علي لإصلاحها 3000 جنيه ثم باعها بمبلغ 50000 جنيه . أحسب النسبة المئوية للمكسب ؟
(4) اشتري تاجر فاكهة بالجملة شحنة فاكهة بمبلغ 18000 جنيه وبعد أن اشتراها وجد جزءاً تالفاً منها لسوء التخزين فباع الباقي بمبلغ 16000 جنيه . أحسب نسبة خسارة التاجر ؟
(5) أوجد ثمن شراء بضاعة بيعت بمبلغ 21520 جنيه وكانت نسبة المكسب 15 ٪  أوجد قيمة المكسب ؟
(6) أكمل الجدول التالي :-
	النوع
	ثمن الشراء
	ثمن البيع
	المكسب
	نسبة المكسب ٪

	تليفزيون
	1800
	2000
	.................
	.................

	ثلاجة
	2400
	....................
	..................
	12 ٪

	غسالة
	...................
	2100
	175
	..................



(8) اشتري هبه مكنسة كهربائية بمبلغ 220 جنيهاً وكان عليها خصم 15 ٪. أحسب السعر الأصلي للمكنسة قبل الخصم ؟




(9) أكمل الجدول التالي :-
	السعر الأصلي للمنتج
	نسبة التخفيض
	مقدار التخفيض
	السعر بعد التخفيض

	560
	10 ٪
	56
	......................

	..........................
	15 ٪
	200
	......................

	..........................
	..........................
	32
	192


(10) إذا كانت نسبة الناجحين في امتحان اللغة العربية بالصف السادس الابتدائي بإحدى المدارس هي 85 ٪ فأحسب نسبة الراسبين وأكتب كلاً من نسبة الناجحين ونسبة الراسبين في صورة كسر عادي في أبسط صورة ؟ 
(11) في إحدى المدن الأوربية كانت نسبة المصابين بمرض الإنفلونزا هي 12 ٪ أكتب هذه النسبة علي صورة كسر عادي في أبسط صورة ؟
(12) أكتب علي صورة كسر عادي في أبسط صورة كلاً من :-
28 ٪		- 8.5 ٪			- 20.1 ٪
(13) أكل حسن 3 قطع جاتوه من علبة بها 24 قطعة جاتوه في حفلة عيد ميلاده ووزع علي أسرته 6 قطع أحسب النسبة المئوية لعدد قطع الجاتوه التي أكلها حسن والتي أخذتها أسرته ؟
(14) غاب هاني عن مدرسته 8 أيام خلال العام الدراسي فإذا كان عدد أيام الدراسة بهذا العام 214 يوماً أحسب النسبة المئوية لعدد الأيام التي تغيبها عن مدرسته ؟
(15) في أحد الأيام تغيب 12 تلميذاً من مدرسة ابتدائي عدد تلاميذها 350 تلميذاً . أحسب النسبة المئوية للحضور والغياب في ذلك اليوم ؟
(16) اشتري خالد شقة تمليك بمبلغ 150000 جنيهاً وبعد أن باعها وجد أن نسبة خسارته فيها كانت 15 ٪ أحسب ثمن بيع الشقة ؟





تمارين عامة على الوحدة الثانية
 (
س
) (
2
) (
8
)( 1 )اوجد قيمة س فى الحالات الاتية:-
 (
9
) (
س
) (
7
)          =                                                     =   15 %
 (
س + 18
)                               
 (
9
)              = 8                         9 ,21 , 3 , س
( 2 ) اذا كانت المسافة بين مدينتين على الخريطة 10 سم و المسافة بينهما فى الحقيقة هى 120 كم اوجد مقياس الرسم الذى رسمت بة الخريطة و اذا كان البعد بين مدينتين على نفس الخريطة هو 6 سم احسب البعد الحقيقى بين المدينتين
( 3 )رسمت صورة لمنظر طبيعى بمقياس رسم 1 : 100 فاذا كان الطول الحقيقى لاحدى لشجار الحديقة هو 8 امتار فما طولها فى الصورة
( 4 ) اشترك اثنان فى تجارة فدفع الاول مبلغ 5000 جنية و دفع الثانى مبلغ 8000 جنية و فى نهاية العام بلغ صافى الربح 3900 جنية احسب نصيب كل واحد
( 5 )تعرض شركة اجهزة كهربائية  تليفزيون بمبلغ 2100 جنية فاذا كانت نسبة المكسب هى 12 % اوجد ثمن شراء الشركة للجهاز 
( 6) مدرسة ابتدائية عدد تلاميذها بالصفوف الاول و الثانى و الثالث 480 تلميذا فاذا كانت النسبة بين عدد تلاميذ الصف الاول : الثانى : الثالث كنسبة 6 : 5  : 4 فاحسب عدد التلاميذ فى كل صف
( 7 )اشترت ناهد غسالة بمبلغ 3600 جنية و كان عليها خصم و كان عليها خصم 10 % اوجد ثمنها بعد الخصم
( 8 )عمارة سكنية ارتفاعها 12 متر و طول ظلها فى لحظة ما 4 مترا فكم يكون ارتفاع الشجرة بجوار العمارة طول ضلها 2 مترا
( 9 )اشترك كلا من هانى و خالد وفادى فى تجارة فدفع هانى مبلغ 30000 جنية و دفع خالد مبلغ 40000 جنية و دفع فادى مبلغ 5000 جنية و فى اخر العام خسرت الشركة مبلغ 5000 جنية اوجد نصيب كل واحد فى الخسارة
( 10 )باع صاحب احد المحلات ثلاجة بمبلغ 3200 جنية فاذا كانت نسبة المكسب منها      6 % اوجد ثمن الشراء
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